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#STD2022 usmjeren je na osnaživanje kapaciteta svih aktivnih
čimbenika koji sudjeluju u zaštiti, promicanju i podršci dojenju u
svimpodručjimadruštvene zajednice.Aktivni čimbenici stvaraju topli
lanac podrške dojenju (Topli Lanac).
Osnaživanje kapaciteta aktivnih čimbenika Toplog Lanca kroz
edukacĳu i transformacĳu postojećeg sustava pomoći će u
osiguravanju zdravstvenih ustanova „prĳatelja dojenja“,
podržavajućih zajednica i radnih mjesta, koja se oslanjaju na
nacionalne politike „temeljene na dokazIma“.

Covid-19 pandemĳa značajno je utjecala na zdravlje, prehranu i
način života, uključujući i okolnosti u kojima su roditelji donosili
odlukuonačinuhranjenjanovorođenogdjeteta.Dojenje imaznačajnu
ulogu u svladavanju neuhranjenosti, dodatno omogućuje siguran
način hranjenja što djeluje na smanjenje nejednakosti.
Ograničene mogućnosti za zaštitu, promicanje i podršku dojenju
narušile su sustav podrške dojenju, kako izvan, tako i unutar
zdravstvenog sustava tĳekom pandemĳe, što je u konačnici dovelo
do porasta nejednakosti između zemalja ali i unutar njih samih.
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Svjetska alĳansa za podršku dojenju je globalna mreža pojedinaca i organizacĳa posvećenih zaštiti, promocĳi i podršci dojenju diljem svĳeta zasnovana na Deklaracĳi „Innocenti“ , Deset
poveznica za prehranu i njegu u budućnosti i Globalnoj strategĳi SZO/ UNICEF-a za prehranu novorođenčadi i male djece. Svjetska alĳansa za podršku dojenju - WABA je u statusu savjetnika
sa UNICEF-om i kao nevladina organizacĳa ima poseban status savjetnika pri Ekonomskom i Socĳalnom Vĳeću Ujedinjenih Naroda(ECOSOC). WABA koordinira godišnju kampanju Svjetskog
tjedna dojenja.
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Vlade, zdravstvene sustavi, poslodavci i društvena zajednica trebaju biti informirani, poučeni i osnaženi kako bi ojačali
svoje kapacitete za omogućavanje i održivost okruženja sklonog dojenju za obitelji u svĳetu nakon pandemĳe.
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